Pisemka ze ZDM ¢.2
. Méjme mnoziny A;; = {z| z € R,i < z < j}, 4,5 € N. Cemu je rovno |J3°, ﬂ;";l Aij a2, U;”;l Ajj

. Naleznéte posloupnost navzajem ruznych mnozin A, Az, As, ... takovou, aby platilo J72 | Ap, = [—2,2]

a N,z An = {0,1}.

. Uvazme mnoziny A = {a,b}, B = {1,2}. Na mnoziné P(A x B) naleznéte alespon dvé ruzné reflexivni
a symetrické relace, které nejsou tplné.

. Na mnoziné N uvazme relace R = {(n,2n + 4)[n € N} a S = {(2n,3n)| n € N}. Naleznéte relaci
W = Ro S auvedte alespon 3 jeji prvky.



